

## Omul de afaceri Dan Șucu a preluat 50% din acțiunile clubului FC Rapid

**Omul de afaceri Dan Șucu a preluat 50% din acțiunile clubului de fotbal FC Rapid, celelalte 50 de procente rămânând în posesia lui Victor Angelescu, informează gruparea giulesteana într-un comunicat de presă publicat, marți, pe site-ul oficial.**

"Domnul Dan Șucu este noul actionar al FC Rapid Bucuresti, acesta urmând a detine 50% din acțiunile clubului, celelalte 50% fiind detinute de Victor Angelescu", se arată în comunicatul citat.

Noul actionar a declarat ca își dorește ca FC Rapid sa se lupte în fiecare an la câștigarea titlului de campioana.

"Ne dorim ca Rapid sa redevina o echipa puternica, care an de an sa lupte cu sanse reale la câștigarea titlului din Liga I. Și, de ce nu, speram pe viitor sa ne aduca satisfactiile dorite si în competițiile europene. Da, ne-am dori mult ca toti fanii Rapidului sa fie din nou mândri de performantele echipei. Și tot pentru fanii nostri, ne vom stradui ca aceste performante sa fie obtinute prin seriozitate si corectitudine", a afirmat Șucu.

Acesta își propune ca FC Rapid sa se sustina independent, iar jucatorii si angajatii clubului sa fie platiti la timp.

"Ne dorim ca Rapid sa fie un exemplu în Liga 1, de club ce își respecta promisiunile cu adevarat. Jucatorii si angajatii Clubului sa fie platiti bine si fara întârzieri, iar contractele semnate cu partenerii sa fie onorate întocmai si fara exceptii. De asemenea, ne dorim ca Rapid sa se sustina independent si sa nu stea niciodata cu mâna întinsa dupa bani publici. Mai mult, noi ne platim taxele catre stat si comunitate, si nu ne intereseaza sa fim protejati niciunui politician. Ne dorim atât de multe pentru Rapid, si nu va fi usor, dar cu totii stim ca atunci când îți doresti ceva cu adevarat vei gasi solutia potrivita pentru a reusi", a adăugat Șucu, proprietarul grupului Mobexpert, cu activitati în productia si retailul de mobila.

Actionarii Dan Șucu si Victor Angelescu vor participa, miercuri, de la ora 13:00, la o conferinta de presa speciala care va avea loc la Stadionul Rapid Giulesti.